

手机“报”精彩,一报知天下——

快来订阅河南手机报南阳版啦

河南手机报南阳版由南阳报业传媒集团主管,南阳网主办,前身是于2009年9月26日测试上线的南阳手机报。9年来,南阳网顺应新媒体发展趋势,加快推进手机报新媒体创新发展,不断推进手机报改版升级,立足本地,注重民生,强化服务,致力原创,努力将手机报打造成为老百姓离不开的随身移动新闻端、信息源。

河南手机报南阳版围绕中心、服务大局,在导向上牢牢把握引导主流价值观的方向不动摇,抢占新媒体舆论高地,讲好南阳故事、传播南阳声音、凝聚南阳力量、树好南阳形象;在内容上主动适应网络语言习惯,采编生动鲜活、可读可议的新闻资讯,最大限度满足群众的阅读和服务需求。

目前,河南手机报南阳版保持工作日每天发送两期(早晚各一期),双休日节假日一天一期的发送频率,让用户足不出户便可通过精选细编的新闻动态知晓天下事,获取天气预报、文化常识、体娱信息、生活服务、行业专栏等实用资讯和最贴心的服务,知悉本地、环视外界,增长见识、提升品位。

无论何时何地,河南手机报南阳版让本地新鲜资讯随身而行。根据不同时段用户获取新闻的需求多样化,河南手机报南阳版在工作日分早报和晚报,分别于上午8:30和下午5:30发送。早报以重要新闻、重要信息为主,突出重要性、可读性、可议性,实现重要信息的全覆盖。晚报突出原创性、互动性、服务性,推出当日新闻,做活做细民生信息和生活服务内容。周六上午发一期,让用户在周末也能轻松掌握最新



(资料图片)

资讯。手机报内容安排上主要包括新闻热点、文化常识、体娱新闻、生活资讯、舆论监督、行业专栏等。河南手机报南阳版已成为很多南阳人随时随地了解南阳各地动态的窗口。

在新媒体时代,手机报作为新媒体中重要传播平台之一,以其覆盖范围广、传播速度快、到达效率高等特点,成为网上宣传和舆论引导的重要阵地。

长期以来,南阳网强化互联网思维和一体化发展理念,推进传统媒体和新兴媒体深度融合,做大做强正面宣传。手机报作为移动互联网时代的市委手机党报,立足本地,注重民生,强化服务,加强对市委、市政府中心工作的报道。

手机报在首要位置突出展示市委、市政府工作动态,每天在手机报内容第一帧设置“时政要闻”栏目,依托南阳日报、南阳晚报、南都晨报新闻内容,加大对市委、市政府中心工作的宣传力度。手机报不定期开设各类专栏,做好

市委、市政府重点工作的展示,围绕脱贫攻坚、一次办妥、建设重要区域中心城市等重点工作,开辟“凝心聚力务实干,打赢脱贫攻坚战”、“一次办妥树品牌”、“实施‘两轮两翼’战略,重抓重推九大专项”等专栏,对工作动态进行展示。此外,手机报还设有增刊和特别版,配合市委、市政府中心工作及南阳大事适时增刊,编排南阳手机报特别版。

新闻、体育、娱乐、文化、生活……执掌方寸间自有“大千世界”,订阅手机报,资讯尽知晓!立足本地、注重民生、强化服务、致力原创的新南阳手机报,受到了订阅用户的广泛好评。

河南手机报南阳版订阅指南:移动手机用户可编辑短信 nysjb 发送到 10658300 即可开通,联通手机用户编辑短信 703 发送到 10655885 即可订阅,资费均为 3 元/月。欢迎各企业或社会团体与手机报开展栏目冠名等业务合作,咨询热线:0377-63130371。(魏森)

骗你没商量

网络荐股要擦亮眼

随着网络技术发展和社交工具更替,早年活跃在各种论坛、股吧和博客中的股市“黑嘴”开始变身,更频繁出现在微信、直播间等新型社交平台上,但“套路”却如出一辙,只是后者“点对点”的传播方式显然更加隐蔽,监管和查处的难度也更大。

“套路”一:在微信群、直播间等社交平台塑造所谓的“专家”“大师”“白富美”形象,利用概率做文章,采取“千人千股”的方式给投资人推荐股票,从而达到售卖高额股票课程、收取高额会员费、服务费的目的。

“事实上,骗子不仅只赚取会员费、服务费那么简单,他们往往事先建仓,并在微信群、直播间等实时喊单,利用荐股诱骗散户跟风买入,趁高点抛售获利出场。投资者则成了接盘的‘韭菜’。”一位私募基金经理告诉记者,投资人一旦发现上当受骗,就会立刻被踢出群。

“套路”二:荐股人员声称可以免费帮助投资人诊断手上持仓图、挖掘后市潜力股、推荐个股等,采取先盈利后分成的合作方式,在盘中全程指导投资者拉升股的最佳买卖操作点。股票涨了他跟着分红,股票跌了也不负任何责任。

“套路”三:冒充正规金融证券交易公司欺诈。骗子在微信群内推销各类荐股软件、荐股平台,以免费使用和高盈利为诱饵,将用户引流到外部平台,参与贵金属、艺术品、邮币卡等现货交易或境外期货交易。实则他们的交易系统都是伪造的,并且可以在后台实时操纵行情,伪造交易记录,欺诈用户大量资金。

那么如何铲除网络非法荐股“毒瘤”?

要想铲除网络非法荐股“毒瘤”,必须对相关违法行为加大处罚力度,监管部门和社交媒体平台也需共同努力,清除“股神”们的生存土壤。

上海市锦天城律师事务所合伙人任远律师建议,对于通过散布所谓内幕消息甚至虚假信息达到操纵市场目的的违法者,不仅应重罚,更应在行政处罚的基础上强化刑事惩戒和民事追责。

根据网络安全法有关规定,网络运营者应当依法采取技术措施和其他必要措施,防范网络违法犯罪活动;加强对其用户发布的信息的管理,发现法律、行政法规禁止发布或传输的信息,应当立即停止传输该信息,采取删除等处置措施,防止信息扩散。

微信今年7月底宣称,半年来共对8000余个“荐股”微信群进行限制群功能处理,并对4000余个微信账号进行限制功能使用或限制登录等处罚。微博也处置13463个含“荐股”关键词的用户,永久关闭以广告形式将用户引流至微信、微信公众号、QQ群、第三方交易平台等非法荐股账号1045个。

当然,投资者也要提高自我防范意识,谨防被夸张性宣传术语所蒙蔽,同时摒弃“一夜暴富”的盲目投机心态。证监会提醒,合法证券期货经营机构名单可在中国证监会、中国证券业协会、中国期货业协会网站查询,投资者应选择合法机构获取相关投资咨询服务。(据新华网)

八月月赛 火热征稿

8月是拍摄夏季美景的好时节,对于摄影人来说,用相机记录旅途中的美景自然是必不可少的。光影中国网2018年第8期月赛主题为《旅途风光》,欢迎大家踊跃投稿,分享你的旅途精彩!

光影中国网2018年第8期月赛以《旅途风光》为主题,已于8月1日启动,欢迎广大摄影爱好者踊跃投稿!

影赛设一等奖1名,奖现金300元;二等奖5名,各奖现金100元;三等奖10名,各奖现金50元;优秀奖20名。

月赛征稿时间为即日起至8月31日,参赛者年龄、性别及地域不限,拍摄题材不限,创作形式、风格手法不限,参赛作品内容健康向上。请将个人参赛作品对应发布到《影赛园地》专栏,发布参赛作品时请选择分类“8月月赛”,避免漏选。提交作品必须为本人原创,如发现抄袭、盗用等情况将被取消参赛资格。每人参赛



(资料图片)

作品限5(组)以内,组照每组不超过5张图片;图片最长边长不低于800像素,文件为JPG格式。彩色、黑白数码照片均可。参赛作品不得做签名、水印等修饰。

详情请登录光影中国网(sy.01ny.cn)关注光影中国网微

信公众平台(微信号:gyzg01)。(张景)



描左方二维码
详情请扫

掌上微南阳 生活新视窗

买房租房、学车购车、求职招聘、挂号诊疗、名师讲堂……网上逛街,信息服务,百事指南,掌上生活!




Android iPhone

扫描上方二维码即可安装微南阳